Фізика та інформаційні технології
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Інформаційним технологіям сьогодні вчать у кожному навчальному закладі, починаючи з молодших класів. Досить часто можна почути запитання, чи варто витрачати в університеті час на вивчення конкретного програмного текстового редактора (Exel, Power Point та ін.), якщо через декілька років нинішньому студенту медичного вузу доведеться працювати вже з іншим оновленим редактором? [1, 2]. Чи потрібні студентам ті навички та вміння, які вони набувають, вивчаючи курс «Медичної інформатики»? Питання в такому форматі виникає у зв'язку з тим, що ми навчаємо конкретним навичкам роботи з конкретним програмним забезпеченням. Як показує аналіз результатів дослідження [3], на практиці студенти-медики не зустрічаються (або зустрічаються вкрай рідко) із завданнями, що 1) містять великий обсяг як текстової інформації, так і інформації, пропонованої у вигляді таблиць, діаграм, графіків, малюнків, схем;  2) складені на матеріалі з різних предметних областей, для правильного виконання яких треба інтегрувати різноманітні знання, відбирати і використовувати способи аналізу, що адекватні до описуваної ситуації; 3) вимагають залучення додаткової інформації, яка виходить за рамки проблеми, або містить надлишкову інформацію і «зайві дані».
У курсі «Медичної інформатики» програма виступає лише в ролі інструмента, орієнтує студента на вирішення широкого кола практичних медичних завдань. Студент вчиться добре уявляти собі кінцеву мету завдання, розуміти, як за допомогою комп'ютера можна вирішити різні виникаючі при цьому проблеми, навчається використовувати технічні пристосування і можливості, робити логічні висновки. Кожний навик роботи з програмним редактором набуває для студента зовсім інший особистісний зміст, який полягає у відповіді на питання: “Чи можу я адаптувати отриману інформацію для конкретних потреб?” Як показує досвід, вміння працювати з будь-яким програмним редактором навчає майбутнього лікаря навичкам оптимізувати робочий процес, візуалізувати та автоматизувати обробку результатів досліджень, перетворюючи сучасні технічні засоби на інструмент отримання нових знань [4].
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